



Акция "Дарите книги с любовью"

14 февраля, помимо Дня влюбленных, в мире проходит необычная акция – Международный день дарения книг. Это один из самых молодых праздников в календаре. Идея создания Международного дня книгодарения принадлежит Эми Бродмур, школьному библиотекарю и книжному блогеру из Миннесоты. Впервые его отметили в 2012 году.

С каждым годом география праздника растет, в 2014 году он прошел уже более чем в 30 странах мира, в том числе и в России. Главная идея праздника - вдохновлять людей по всему миру дарить детям и друг другу хорошие книги и показать, что бумажная книга остается актуальным подарком и не теряет своей ценности даже в век технологий. Библиотеки района активно включились в общероссийскую акцию. С 10 января по 10 февраля в библиотеках был организован сбор книг. Сотрудники библиотек оформили книжные выставки "Дары и дарители", раздавали информационные буклеты, листовки, приглашали на праздничное мероприятие "День книгодарения", проводили беседы, игровые занятия, викторины, мастер-класс по созданию книжных закладок. В Детской библиотеке с обучающимися 7 "б" класса прошла встреча с любимой книгой "Ведут беседу двое - я и книга", где ребята делились впечатлениями о своей любимой книге. 16 января состоялось посвящение в читатели учащихся 1 "а" класса. Библиотекарь познакомила первоклассников с волшебным домом книг, рассказала, как хранятся книги, как найти нужную книгу, познакомила с правилами поведения в библиотеке и пользования книгами. С ними была проведена также весёлая музыкальная викторина. Для юных книголюбителей в читальном зале была оформлена книжная выставка «Новинки для первоклашек». В результате мероприятия у ребят возникло желание

записаться в библиотеку.

14 февраля, в День книгодарения, детям раздавали красочные закладки для книг, поздравительные валентинки. В течение дня демонстрировались видеоролики о книге и библиотеке. Лучшим читателям были вручены в дар книги от сотрудников библиотеки. Читатели библиотеки активно участвовали в акции: приносили свои домашние книги в дар библиотеке, чтобы как можно больше читателей смогли прочитать их любимые книги. Среди активных дарителей - Никита Емельянов, ученик 4 класса Ибресинской СОШ № 2, который подарил 14 книг и 34 детских журнала, Виктория Архипова, ученица 7 класса Ибресинской СОШ № 2, - 10 книг, Дарья Иванова, ученица 4 класса, (приезжая) - 6 книг, Леонид Михайлов, ученик 9 класса Ибресинской СОШ № 1 - 4 книги и др. Благодаря акции фонд Детской библиотеки пополнился на 82 книги - это произведения таких известных писателей как К. Чуковский А. Барто, А. Пушкин, 36 экз. детских журналов.

Читатели Центральной библиотеки также участвовали в благотворительной акции. Самыми активными дарителями стали: В. К. Тимуков, С. А. Артемьев, А. А. Карушкина, Н. Е. Николаева, С. В. Иванова, С. А. Иванова, Н.М.Терещенко. В ходе акции читатели преподнесли в дар библиотеке 110 книг.

Тойсипаразусинская сельская библиотека присоединилась к акции «Дарите книги с любовью», и читатели не остались в стороне от этого замечательного праздника.

Библиотеке в это день было подарено около 50 экземпляров. Большой вклад в пополнение фонда библиотеки внесли наши постоянные читатели: Новикова Зинаида Васильевна, Попович Вера Андреевна, Казакова Раиса Григорьевна и Лазарева Надежда Ивановна, за что огромное им СПАСИБО!

Накануне Международного дня книгодарения в Буинской библиотеке прошел час общения с участниками группы «Сударушки». Библиотекарь провела обзор у книжных выставок, ознакомив с новыми изданиями литературы, посвященными родному краю и изданными в библиотеке краеведческими материалами, рассказала об общероссийской акции «Дарите книги с любовью». В непринужденной обстановке участники группы говорили о любимых книгах, писателях, обещали прочесть своим близким в день акции отрывки их любимых произведений, выбрали книги для себя и для членов семьи, которые заполнят их досуг увлекательными и интересными сюжетами. Библиотеке в этот день преподнесли в дар 21 книгу.

14 февраля в Липовской сельской библиотеке благодаря участникам акции, книги, забытые на полках, в этот день обрели новый дом и новую жизнь. К концу дня удалось собрать 25 детских книг и журналов.

Чувашско-Тимяшская сельская библиотека приняла участие в Международной акции «Дарите книги с любовью!». По традиции уже несколько лет подряд дары в фонд библиотеке делает председатель совета ветеранов Чувашско-Тимяшского сельского поселения, активный пользователь библиотеки Валерий Радюков. В день дарения книги Валерий Николаевич подарил библиотеке 3 книги». Также не остался в стороне от благородного дела глава администрации Чувашско-Тимяшского сельского поселения Валерий Михайлов. Валерий Анатольевич подарил юным пользователям библиотеки 5 новых книг, среди которых сказки А.С.Пушкина, Ш.Перро, Х.К.Андерсена. 14 февраля фонд библиотеки пополнился на 25 экземпляров книг.

Нам хочется от всей души поблагодарить всех наших дарителей и сказать им самое искреннее «Спасибо!» за щедрость души и доброту сердца, а в библиотеках останутся

на память их дары.